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HMms: Makcum
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2023 01:19:54

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 12.11.2023 11:29:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314533/answer/314535




910 MoxkeT ObITE HOpMOK. OCOOEHHO, eCITM KOJTUYECTBO ITOJIOBEIX aKTOB B MEHb/HEIETI0 O0IBIIIOe.
Kaxeiit moceqyoluii MoIoBoM akT B TEUEHME IHS MOXKET OBITh C MEHEEe WHTEHCUBHBIM
BBITENIeHNEM 35Ky saTa. Ecimu 970 Bac cunmbHO 6ecrokouT, To BaM myde moceTuTh yposora Ha O4HOM
mpueMe.



